

Z p r á v a

o vnitrostátním zajištění plnění mezinárodních smluv sjednaných před účinností ústavního zákona č. 395/2001 Sb., kterým se mění ústavní zákon České národní rady č. 1/1993 Sb., Ústava České republiky, ve znění pozdějších předpisů

Poslanecká sněmovna svým usnesením č. 1668 ze dne 3. července 2001 vyslovila souhlas s návrhem ústavního zákona, kterým se mění ústavní zákon České národní rady č. 1/1993 Sb., Ústava České republiky, ve znění pozdějších předpisů /dále jen "novela Ústavy"/, a současně požádala vládu, "aby posoudila doposud platné mezinárodněprávní závazky České republiky z hlediska nové ústavní úpravy právní síly mezinárodních závazků tak, aby výslednou zprávu mohl projednat zahraniční výbor na schůzi nejpozději v únoru 2002 a aby vláda v případě potřeby navrhla úpravu závazků, které Česká republika nemůže v novém režimu plnit". Uvedené usnesení Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR zaslal předseda vlády místopředsedovi vlády a ministru zahraničních věcí a současně i místopředsedovi vlády a předsedovi Legislativní rady vlády k dalšímu opatření.

Ministerstvo zahraničních věcí, které v souladu s kompetenčním zákonem /zákon, č.2/1969 Sb., o zřízení ministerstev a jiných ústředních orgánů státní správy ČR /koordinuje a zabezpečuje přípravu, sjednávání a vnitrostátní projednávání mezinárodních smluv, dospělo k názoru, že při analýze smluvní základny ve vztahu k novele Ústavy je třeba vycházet z následujících východisek:

1/ Podle mezinárodního práva /čl. 27 Vídeňské úmluvy o smluvním právu, (Vídeň, 23. 5. 1969)/ se strana mezinárodní smlouvy nemůže dovolávat ustanovení svého vnitrostátního práva jako důvodu pro neplnění mezinárodní smlouvy /zásada *pacta sunt servanda*. Česká republika je navenek vázána všemi mezinárodními smlouvami, které pro ni budou platné k datu nabytí účinnosti novely Ústavy, a je tedy povinna plnit všechny závazky, které pro ni z takových smluv vyplývají. Pokud se tyto mezinárodní smlouvy dostanou do rozporu s vnitrostátním právem, resp. pokud nebude vnitrostátně zabezpečeno jejich plnění, musí být - a to na podnět gestora příslušné mezinárodní smlouvy, který je povinen její plnění sledovat a průběžně kontrolovat - zjednána náprava.

Ta může spočívat ve vnitrostátním zabezpečení plnění závazků /v přijetí potřebných změn právních předpisů nebo právních předpisů nových/, nebo ve sjednání potřebné změny příslušné mezinárodní smlouvy /což je možné samozřejmě pouze se souhlasem druhé smluvní strany/, event. ve výpovědi mezinárodní smlouvy, jejíž plnění nadále Česká republika nemůže zabezpečit. Výpověď mezinárodní smlouvy je však ze zahraničněpolitického hlediska řešením zcela výjimečným, neboť bývá zpravidla druhou stranou vnímána negativně. Zásada mezinárodního práva *pacta sunt servanda* je ostatně vyjádřena i v samotné novele Ústavy, a to v ustanovení jejího čl. 1 odst. 2.

2/ Novela Ústavy nemá retroaktivní účinky, nevztahuje se tedy na způsob vnitrostátního projednání a schválení mezinárodních smluv sjednaných do data její účinnosti. To v praxi znamená, že všechny mezinárodní smlouvy, které byly sjednány /a vstoupily v platnost/ před uvedeným datem, tj. za jiných ústavních podmínek /a součástí právního řádu tedy nebyly/ budou posuzovány podle právních předpisů, platných v době jejich sjednání. Nicméně ty mezinárodní smlouvy, které sice byly sjednány před datem nabytí účinnosti novely Ústavy, ale budou k tomuto datu /nebo později/ splňovat všechny podmínky stanovené čl. 10 novely Ústavy, se stanou součástí českého právního řádu, a pokud stanoví něco jiného než zákon, použijí se místo něj.

3/ S výjimkou smluv o lidských právech ve smyslu současného znění článku 10 Ústavy /dosavadní jediné inkorporační normy/, které měly přednost před zákonem i podle dosud platného znění Ústavy, jiné mezinárodní smlouvy neměly přímo na základě Ústavy přednost před zákonem a nebyly součástí vnitrostátního právního řádu; jejich provádění proto muselo být zabezpečeno prostřednictvím českých vnitrostátních právních předpisů. Specifickou skupinu smluv v tomto ohledu představují mezinárodní smlouvy sjednané v souladu se zmocněním v zákoně, které umožňovalo, aby v určitých otázkách stanovily mezinárodní smlouvy něco jiného než zákon. Právně čistým výkladem je ten, že takovou mezinárodní smlouvou může být pouze smlouva vyhlášená, se kterou před její ratifikací vyslovil souhlas Parlament ČR. Nicméně v některých případech ze zmocňovacích ustanovení zákona vyplývá, že úmyslem zákonodárce bylo přiznat toto postavení i mezinárodním smlouvám, které uvedené předpoklady nesplňovaly. Příkladem takového zákona je zákon č. 326/1999 Sb., o pobytu cizinců na území České republiky a o změně

některých zákonů, ve znění zákona č. 140/2001 Sb. /jedná se konkrétně o ustanovení článku II. zákona č. 140/2001 Sb./. V zájmu právní jistoty vychází Ministerstvo zahraničních věcí z toho, že provádění některých mezinárodních smluv, sjednaných a platných ještě před datem nabytí účinnosti novely Ústavy a upravujících určitou oblast odchylně od zákonných ustanovení, aniž by s nimi Parlament vyslovil souhlas, je zabezpečeno uvedenými zmocňovacími zákonnými ustanoveními, která na mezinárodní smlouvu v konkrétních případech odkazují.

Z výše uvedených východisek vyplývá, že nová právní úprava mezinárodněsmluvní problematiky obsažená v novele Ústavy neohrožuje plnění již existujících mezinárodněprávních závazků České republiky. Nový právní režim naopak plnění mezinárodněprávních závazků do budoucna usnadní vzhledem k tomu, že mezinárodní smlouvy splňující podmínky novelizovaného znění článku 10 Ústavy budou součástí právního řádu a přednostně se použijí v případě, že stanoví něco jiného než zákon. Pokud budou ustanovení v mezinárodních smlouvách obsažená přímo aplikovatelná, nebude nutné ani přijetí právních předpisů, které by jejich provádění zabezpečily.

Ministerstvo zahraničních věcí se přesto obrátilo na všechna ministerstva - gestory jednotlivých mezinárodních smluv - se žádostí o prověření platných mezinárodních smluv z hlediska vnitrostátního zabezpečení plnění závazků, které z nich pro Českou republiku vyplývají. Jednotlivá ministerstva žádné problémy spojené s vnitrostátním zabezpečením závazků vyplývajících České republice z mezinárodních smluv, kterými je vázána, jež by přímo souvisely s přijetím novely Ústavy, nesignalizovala.

Případné problémy vnitrostátního charakteru s prováděním některých mezinárodních smluv se tedy neobjeví v důsledku nabytí účinnosti novely Ústavy a v souvislosti s ní, ale mohou fakticky existovat již dnes, za stávající právní úpravy /např. v důsledku změny některých zákonů, v důsledku změny právního postavení subjektů, jež dříve plnily závazky z mezinárodních smluv jako subjekty přímo řízené státem, ale v mezidobí se změnily na subjekty nestátní, nebo v důsledku toho, že byla chybně gestorem posouzena kategorie mezinárodní smlouvy, upravující např. práva a povinnosti osob/. Plnění mezinárodních smluv je však na základě předpisů upravujících jejich sjednávání, vnitrostátní projednávání, provádění a vypovídání průběžně

kontrolováno a při zjištění nedostatků jsou ministerstva - gestoři mezinárodních smluv - povinna přijímat opatření k jejich odstranění. Ke kontrole souladu mezinárodních smluv s platnými vnitrostátními právními předpisy navíc dochází i v souvislosti s inventarizací smluvní základny v rámci sukcesních jednání s jednotlivými státy. K další kontrole mezinárodních smluv, jimiž je Česká republika vázána, pak dochází v souvislosti s postupnou harmonizací smluvní základny s právem ES. Gestoři mezinárodních smluv jsou rovněž povinni zajišťovat prostřednictvím Ministerstva zahraničních věcí jejich vyhlášení.

Protože způsob vnitrostátního zabezpečení závazků České republiky vyplývajících z platných mezinárodních smluv je průběžně sledován a v případě zjištění nedostatků jsou přijímána opatření k jejich odstranění a protože přijetí novely Ústavy žádné problémy spojené s vnitrostátním zabezpečením plnění závazků z mezinárodních smluv nepřináší, není nutné, aby vláda ČR v souvislosti s novelou Ústavy přijímala zvláštní opatření.

V Praze dne 20. února 2002



předseda vlády

S e z n a m

vyhlášených mezinárodních smluv, k jejichž ratifikaci dal souhlas zákonodárny sbor a jimiž je Česká republika vázána, které jsou v evidenci MZV

a) Dvoustranné smlouvy

1. Smlouva mezi Československou republikou a Albánskou lidovou republikou o právní pomoci ve věcech občanských, rodinných a trestních
Praha , 16.01.59
Smluvní strana (strany): Albánská republika
č. 97/1960 Sb.

2. Konzulární úmluva mezi Československou republikou a Albánskou lidovou republikou
Praha , 16.01.59
Smluvní strana (strany): Albánská republika
č. 96/1960 Sb.

3. Dohoda mezi Českou republikou a Albánskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic
Praha , 27.06.94
Smluvní strana (strany): Albánská republika
č. 183/1995 Sb.

4. Smlouva mezi Českou republikou a Albánskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku
Tirana , 22.06.95
Smluvní strana (strany): Albánská republika
č. 270/1996 Sb.

5. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Alžírskou demokratickou a lidovou republikou o právní pomoci ve věcech občanských, rodinných a trestních
Alžír , 04.02.81
Smluvní strana (strany): Alžírská demokratická a lidová republika
č. 17/1984 Sb.

6. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Alžírskou demokratickou a lidovou republikou
Alžír , 03.07.85
Smluvní strana (strany): Alžírská demokratická a lidová republika
č. 48/1987 Sb.

7. Úmluva mezi republikou Československou a republikou Argentinskou o odškodňování pracovních úrazů
Buenos Aires , 31.03.1932
Smluvní strana (strany): Argentinská republika
č. 5/1935 Sb.

8. Dohoda mezi Českou republikou a Argentinskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic

Buenos Aires , 27.09.96

Smluvní strana (strany): Argentinská republika

č. 297/1998 Sb.

9. Smlouva mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irska o právní pomoci ve věcech občanských a obchodních ve znění a doplnění ze dne 15. února 1935, upravená výměnou nót /Praha, 5./25.1. 1972/

Londýn , 11.11.1924

Smluvní strana (strany): Australský svaz

č. 152/1938 Sb.

10. Dodatková úmluva o civilním řízení soudním mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irska - rozšíření na Austrálii

Praha , 15.02.1935

Smluvní strana (strany): Australský svaz

č. 152/1938 Sb.

11. Dohoda mezi Českou republikou a Austrálií o vzájemné podpoře a ochraně investic

Canberra , 30.09.93

Smluvní strana (strany): Australský svaz

č. 162/1994 Sb.

12. Smlouva mezi Českou republikou a Austrálií o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu

Canberra , 28.03.95

Smluvní strana (strany): Australský svaz

č. 5/1996 Sb.

13. Smlouva mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irska o právní pomoci ve věcech občanských a obchodních z 11. listopadu 1924 a Dodatková úmluva o civilním řízení soudním mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irska z 15. února 1935 /výměna dopisů ze dne 4. března 1977 a nóty z 28. července 1977/

New York , 28.07.77

Smluvní strana (strany): Bahamské společenství

č. 18/1980 Sb.

14. Úmluva o vydávání zločinců a právní pomoci ve věcech trestních uzavřená mezi Republikou Československou a Královstvím Belgickým

Brusel , 19.07.1927

Smluvní strana (strany): Belgické království

č. 79/1928 Sb.

15. Úmluva o řízení smírčím, rozhodčím a soudním mezi republikou Československou a královstvím Belgickým

Praha , 23.04.1929

Smluvní strana (strany): Belgické království
č. 25/1931 Sb.

16. Dohoda o kulturních stycích mezi republikou Československou a královstvím Belgickým
Praha , 06.03.1947

Smluvní strana (strany): Belgické království
č. 41/1949 Sb.

17. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Belgickým královstvím

Brusel , 15.06.76

Smluvní strana (strany): Belgické království
č. 41/1979 Sb.

18. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Belgickým královstvím o právní pomoci ve věcech občanských, rodinných a obchodních

Praha , 15.10.84

Smluvní strana (strany): Belgické království
č. 59/1986 Sb.

19. Smlouva mezi Českou republikou a Belgickým královstvím o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku a Protokol k ní

Brusel , 16.12.96

Smluvní strana (strany): Belgické království
č. 95/2000 Sb.

20. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Svazem sovětských socialistických republik

Moskva , 27.04.72

Smluvní strana (strany): Běloruská republika
č. 143/1973 Sb.

21. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Svazem sovětských socialistických republik o zamezení vzniku dvojího státního občanství

Moskva , 06.06.80

Smluvní strana (strany): Běloruská republika
č. 71/1981 Sb.

22. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Svazem sovětských socialistických republik o právní pomoci a právních vztazích ve věcech občanských, rodinných a trestních

Moskva , 12.08.82

Smluvní strana (strany): Běloruská republika
č. 95/1983 Sb.

23. Dohoda mezi Českou republikou a Běloruskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic
Praha , 14.10.96
Smluvní strana (strany): Běloruská republika
č. 213/1998 Sb.
24. Smlouva mezi vládou České republiky a vládou Běloruské republiky o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku
Praha , 14.10.96
Smluvní strana (strany): Běloruská republika
č. 31/1998, 74/1998 Sb.
25. Smlouva mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Brazilské federativní republiky o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu
Brasilia , 26.08.86
Smluvní strana (strany): Brazilská federativní republika
č. 200/1991 Sb.
26. Smlouva o obchodu a plavbě mezi Československou socialistickou republikou a Bulharskou lidovou republikou
Sofie , 08.03.63
Smluvní strana (strany): Bulharská republika
č. 80/1964 Sb.
27. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Bulharskou lidovou republikou a Protokol
Praha , 16.03.72
Smluvní strana (strany): Bulharská republika
č. 63/1974 Sb.
28. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Bulharskou lidovou republikou o právní pomoci a úpravě právních vztahů ve věcech občanských, rodinných a trestních
Sofie , 25.11.76
Smluvní strana (strany): Bulharská republika
č. 3/1978 Sb.
29. Smlouva o přátelských vztazích a spolupráci mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Bulharskou republikou
Sofie , 06.04.92
Smluvní strana (strany): Bulharská republika
č. 571/1992 Sb.
30. Dohoda o volném obchodu mezi Českou republikou a Bulharskou republikou
Praha , 15.12.95
Smluvní strana (strany): Bulharská republika
č. 223/1996 Sb.

31. Smlouva mezi Českou republikou a Bulharskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku
Sofie , 09.04.98
Smluvní strana (strany): Bulharská republika
č. 203/1999 Sb.
32. Smlouva mezi Českou republikou a Bulharskou republikou o sociálním zabezpečení
Praha , 25.11.98
Smluvní strana (strany): Bulharská republika
č. 2/2000 Sb.
33. Dohoda mezi Českou republikou a Bulharskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic
Sofie , 17.03.99
Smluvní strana (strany): Bulharská republika
č. 103/2000 Sb.
34. Obchodní a plavební smlouva mezi Republikou československou a Královstvím Srbů, Chorvatů a Slovinců
Praha , 14.11.1928
Smluvní strana (strany): Bývalá jugoslávská republika Makedonie
č. 163/1929 Sb.
35. Úmluva mezi Republikou československou a Královstvím jugoslávským o zamezení dvojího zdanění v oboru dávek pozůstalostních
Praha , 24.02.1936
Smluvní strana (strany): Bývalá jugoslávská republika Makedonie
č. 24/1938 Sb.
36. Dodatková dohoda k Obchodní a plavební smlouvě československo-jihoslovanské ze dne 14. listopadu 1928
Praha , 10.04.1948
Smluvní strana (strany): Bývalá jugoslávská republika Makedonie
č. 155/1948, 6/1948 Sb.
37. Dohoda mezi Československou republikou a Federativní lidovou republikou Jugoslávií o vypořádání otevřených majetkových otázek
Praha , 11.02.56
Smluvní strana (strany): Bývalá jugoslávská republika Makedonie
č. 31/1957 Sb.
38. Dohoda o spolupráci v oblasti kultury, umění, vědy, školství a osvěty mezi vládou Československé republiky a vládou Federativní lidové republiky Jugoslávie
Bělehrad , 29.01.57
Smluvní strana (strany): Bývalá jugoslávská republika Makedonie
č. 4/1958 Sb.

39. Úmluva mezi Československou republikou a Federativní lidovou republikou Jugoslávií o sociálním pojištění
Bělehrad , 22.05.57
Smluvní strana (strany): Bývalá jugoslávská republika Makedonie
č. 3/1958 Sb.
40. Úmluva o spolupráci na poli sociální politiky mezi Československou republikou a Federativní lidovou republikou Jugoslávií
Bělehrad , 22.05.57
Smluvní strana (strany): Bývalá jugoslávská republika Makedonie
č. 2/1958 Sb.
41. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávií o úpravě právních vztahů ve věcech občanských, rodinných a trestních
Bělehrad , 20.01.64
Smluvní strana (strany): Bývalá jugoslávská republika Makedonie
č. 207/1964 Sb.
42. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávie o zamezení dvojího zdanění v oboru daní z příjmu a z majetku
Praha , 02.11.81
Smluvní strana (strany): Bývalá jugoslávská republika Makedonie
č. 99/1983 Sb.
43. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávií
Praha , 10.12.81
Smluvní strana (strany): Bývalá jugoslávská republika Makedonie
č. 42/1983 Sb.
44. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávií o vzájemném předávání odsouzených k výkonu trestu odnětí svobody
Praha , 23.05.89
Smluvní strana (strany): Bývalá jugoslávská republika Makedonie
č. 473/1990 Sb.
45. Smlouva o přátelství a spolupráci mezi Československou republikou a Čínskou lidovou republikou
Peking , 27.03.57
Smluvní strana (strany): Čínská lidová republika
č. 27/1958 Sb.
46. Smlouva mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Čínské lidové republiky o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu
Praha , 11.06.87
Smluvní strana (strany): Čínská lidová republika
č. 41/1988 Sb.

47. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Čínskou lidovou republikou
Peking , 05.09.88
Smluvní strana (strany): Čínská lidová republika
č. 97/1989 Sb.
48. Dohoda mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a vládou Čínské lidové republiky o podpoře a vzájemné ochraně investic
Peking , 04.12.91
Smluvní strana (strany): Čínská lidová republika
č. 95/1993 Sb.
49. Prozatímní úprava obchodních styků mezi Republikou československou a Královstvím dánským sjednaná výměnou nót
Praha , 18.04.1925
Smluvní strana (strany): Dánské království
č. 86/1925 Sb.
50. Rozhodčí smlouva mezi Československem a Dánskem
Praha , 30.11.1926
Smluvní strana (strany): Dánské království
č. 7/1928 Sb.
51. Dohoda mezi Československou republikou a Královstvím dánským o rozšíření platnosti doložky o nejvyšších výhodách na Grónsko /výměna nót 26./27.8. 1929/
Kodaň , 27.08.1929
Smluvní strana (strany): Dánské království
č. 140/1930 Sb.
52. Smlouva mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Dánského království o zamezení dvojího zdanění v oboru daní z příjmu a z majetku
Praha , 05.05.82
Smluvní strana (strany): Dánské království
č. 53/1983 Sb.
53. Dohoda mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Dánským královstvím o podpoře a vzájemné ochraně investic
Praha , 06.03.91
Smluvní strana (strany): Dánské království
č. 575/1992 Sb.
54. Protokol ke Smlouvě mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Dánského království o zamezení dvojího zdanění v oboru daní z příjmu a z majetku ze dne 5. května 1982
Praha , 11.09.92
Smluvní strana (strany): Dánské království
č. 249/1993 Sb.

55. Dohoda mezi Českou republikou a Egyptskou arabskou republikou o podpoře a ochraně investic

Káhira , 29.05.93

Smluvní strana (strany): Egyptská arabská republika

č. 128/1994 Sb.

56. Smlouva mezi Českou republikou a Egyptskou arabskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku

Káhira , 19.01.95

Smluvní strana (strany): Egyptská arabská republika

č. 283/1995 Sb.

57. Smlouva mezi Českou republikou a Estonskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku

Talin , 24.10.94

Smluvní strana (strany): Estonská republika

č. 184/1995 Sb.

58. Dohoda mezi Českou republikou a Estonskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic

Talin , 24.10.94

Smluvní strana (strany): Estonská republika

č. 203/1995 Sb.

59. Dohoda o volném obchodu mezi Českou republikou a Estonskou republikou

Talin , 19.04.96

Smluvní strana (strany): Estonská republika

č. 53/1998 Sb.

60. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou Etiopií

Addis Abeba , 13.09.81

Smluvní strana (strany): Etiopská federativní a demokratická republika

č. 119/1982 Sb.

61. Rámcová dohoda o finanční spolupráci mezi Českou republikou a Evropskou investiční bankou

Praha , 15.09.94

Smluvní strana (strany): Evropská investiční banka

č. 155/1999 Sb.

62. Rámcová dohoda mezi Českou republikou a Evropskou investiční bankou upravující činnost Evropské investiční banky v ČR

Praha , 02.12.97

Smluvní strana (strany): Evropská investiční banka

č. 280/1998 Sb.

63. Dohoda mezi vládou České republiky a Evropskou kosmickou agenturou o spolupráci ve výzkumu a využívání kosmického prostoru pro mírové účely
Praha , 07.11.96
Smluvní strana (strany): Evropská kosmická agentura
č. 307/1998 Sb.
64. Dohoda mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Komisí Evropských společenství o zřízení Zastoupení Komise Evropských společenství v ČSFR a jeho výsadách a imunitách
Brusel , 11.12.91
Smluvní strana (strany): Evropská unie
č. 330/1992 Sb.
65. Evropská dohoda zakládající přidružení mezi Českou republikou na jedné straně a Evropskými společenstvími a jejich členskými státy na straně druhé
Lucemburk , 04.10.93
Smluvní strana (strany): Evropská unie
č. 7/1995 Sb.
66. Rámcová dohoda mezi vládou České republiky a Evropskou komisí o účasti České republiky na programu pomoci Evropského společenství /Praha, 12. března 1996/Brusel, 12. července 1996/
Brusel , 12.07.96
Smluvní strana (strany): Evropská unie
č. 207/1997 Sb.
67. Rozhodnutí č. 1/99 Rady přidružení mezi Evropskými společenstvími a jejich členskými státy na jedné straně a Českou republikou na straně druhé o přijetí podmínek pro účast České republiky v programech Společenství v oblasti výzkumu, technologického rozvoje a demonstrací (1998-2002), a v programech pro výzkum a vzdělávání (1998-2002)
Brusel , 30.07.99
Smluvní strana (strany): Evropská unie
č. 96/2000 Sb.
68. Rozhodnutí č. 2/2000 Rady přidružení Evropská unie - Česká republika o přijetí podmínek účasti České republiky v programech Společenství v oblasti přípravy na zaměstnání a vzdělávání
Brusel , 31.08.2000
Smluvní strana (strany): Evropská unie
č. 39/2001 Sb.
69. Rozhodnutí č. 3/2000 Rady přidružení Evropská unie - Česká republika o přijetí podmínek účasti České republiky v akčním programu Společenství "Mládež"
Brusel , 16.10.2000
Smluvní strana (strany): Evropská unie
č. 40/2001 Sb.

70. Víceletá finanční dohoda mezi Českou republikou a Komisí Evropských společenství jménem Evropského společenství
Praha , 05.02.2001
Smluvní strana (strany): Evropská unie
č. 4/2002 Sb.
71. Protokol k Evropské dohodě zakládající přidružení mezi Českou republikou na jedné straně a Evropskými společenstvími a jejich členskými státy na straně druhé o posuzování shody a akceptaci průmyslových výrobků (PECA)
Brusel , 26.02.2001
Smluvní strana (strany): Evropská unie
č. 56/2001 Sb.
72. Smlouva mezi Evropským společenstvím a Českou republikou o účasti České republiky v Evropské agentuře pro životní prostředí a Evropské informační a pozorovací síti
Brusel , 28.06.2001
Smluvní strana (strany): Evropská unie
č. 14/2002 Sb.
73. Dohoda mezi Českou republikou a Filipínskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic
Manila , 05.04.95
Smluvní strana (strany): Filipínská republika
č. 141/1996 Sb.
74. Dohoda mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a vládou Finské republiky o podpoře a ochraně investic
Praha , 06.11.90
Smluvní strana (strany): Finská republika
č. 478/1991 Sb.
75. Smlouva mezi Českou republikou a Republikou Finska o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu
Praha , 02.12.94
Smluvní strana (strany): Finská republika
č. 43/1996 Sb.
76. Úmluva mezi Československou republikou a Republikou francouzskou o zaopatřovacích platech pro případ úmrtí a invalidity přiznávaných obětím války za r. 1939-1945
Paříž , 01.12.1947
Smluvní strana (strany): Francouzská republika
č. 41/1950 Sb.
77. Všeobecná úmluva o sociální bezpečnosti mezi Republikou československou a Republikou francouzskou s Dodatkovou dohodou, Zvláštním a Závěrečným protokolem
Paříž , 12.10.1948
Smluvní strana (strany): Francouzská republika
č. 215/1949, 68/1970 Sb.

78. Dodatková úmluva k Všeobecné úmluvě o sociální bezpečnosti mezi Československem a Francií z 12. října 1948
Paříž , 17.10.67
Smluvní strana (strany): Francouzská republika
č. 68/1970 Sb.
79. Doplněk k Dodatkové úmluvě ke Všeobecné úmluvě ze dne 12. října 1948 mezi Československem a Francií o sociální bezpečnosti
Paříž , 17.10.67
Smluvní strana (strany): Francouzská republika
č. 68/1970 Sb.
80. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Francouzskou republikou
Praha , 22.01.69
Smluvní strana (strany): Francouzská republika
č. 79/1971 Sb.
81. Smlouva mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Francouzské republiky o zamezení dvojího zdanění v oboru daní z příjmu
Paříž , 01.06.73
Smluvní strana (strany): Francouzská republika
č. 73/1975 Sb.
82. Smlouva mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Francouzské republiky o právní pomoci, uznání a výkonu rozhodnutí ve věcech občanských, rodinných a obchodních
Paříž , 10.05.84
Smluvní strana (strany): Francouzská republika
č. 83/1985 Sb.
83. Dohoda o vzájemné podpoře a ochraně investic mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Francouzskou republikou
Praha , 13.09.90
Smluvní strana (strany): Francouzská republika
č. 453/1991 Sb.
84. Smlouva o porozumění a přátelství mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Francouzskou republikou
Paříž , 01.10.91
Smluvní strana (strany): Francouzská republika
č. 502/1992 Sb.
85. Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Francouzské republiky o vzájemné administrativní spolupráci v oblasti předcházení, vyhledávání a stíhání celních podvodů
Praha , 13.02.96
Smluvní strana (strany): Francouzská republika
č. 204/1998 Sb.

86. Smlouva mezi republikou Československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irska o vzájemném vydávání zločinců
Londýn , 11.11.1924
Smluvní strana (strany): Gambijská republika
č. 211/1926, 22/1928, 73/1928, 56/1929, 166/1932, 212/1934, 25/1935 Sb.
87. Smlouva mezi republikou Československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irska o právní pomoci ve věcech občanských
Londýně , 11.11.1924
Smluvní strana (strany): Gambijská republika
č. 70/1926, 123/1926, 60/1927, 140/1927, 12/1929, 204/1930, 47/1931, 107/1931, 146/1931, 28/1932 Sb.
88. Dodatková úmluva o civilním řízení soudním mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irska
Praha , 15.02.1935
Smluvní strana (strany): Gambijská republika
č. 178/1935, 218/1935, 8/1936, 47/1936, 64/1936, 117/1936, 350/1936, 78/1937, 152/1938, 156/1938 Sb.
89. Dohoda mezi Československou socialistickou republikou a Hospodářskou unií belgicko-lucemburskou o vzájemné podpoře a ochraně investic a Protokol
Brusel , 24.04.89
Smluvní strana (strany): Hospodářská unie belgicko-lucemburská
č. 574/1992 Sb.
90. Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Chilské republiky o vzájemné podpoře a ochraně investic
Praha , 24.04.95
Smluvní strana (strany): Chilská republika
č. 41/1997 Sb.
91. Obchodní a plavební smlouva mezi Republikou československou a Královstvím Srbů, Chorvatů a Slovinců
Praha , 14.11.1928
Smluvní strana (strany): Chorvatská republika
č. 163/1929 Sb.
92. Úmluva mezi Republikou československou a Královstvím jugoslávským o zamezení dvojího zdanění v oboru dávek pozůstalostních
Praha , 24.02.1936
Smluvní strana (strany): Chorvatská republika
č. 24/1938 Sb.

93. Dodatková dohoda k Obchodní a plavební smlouvě československo-jihoslovanské ze dne 14. listopadu 1928

Praha , 10.04.1948

Smluvní strana (strany): Chorvatská republika
č. 155/1948, 256/1948 Sb.

94. Dohoda mezi Československou republikou a Federativní lidovou republikou Jugoslávií o vypořádání otevřených majetkových otázek

Praha , 11.02.56

Smluvní strana (strany): Chorvatská republika
č. 31/1957 Sb.

95. Dohoda o spolupráci v oblasti kultury, umění, vědy, školství a osvěty mezi vládou Československé republiky a vládou Federativní lidové republiky Jugoslávie

Bělehrad , 29.01.57

Smluvní strana (strany): Chorvatská republika
č. 4/1958 Sb.

96. Úmluva o spolupráci na poli sociální politiky mezi Československou republikou a Federativní lidovou republikou Jugoslávií

Bělehrad , 22.05.57

Smluvní strana (strany): Chorvatská republika
č. 2/1958 Sb.

97. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávií o úpravě právních vztahů ve věcech občanských, rodinných a trestních

Bělehrad , 20.01.64

Smluvní strana (strany): Chorvatská republika
č. 207/1964 Sb.

98. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávií

Praha , 10.12.81

Smluvní strana (strany): Chorvatská republika
č. 42/1983 Sb.

99. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávií o vzájemném předávání odsouzených k výkonu trestu odnětí svobody

Praha , 23.05.89

Smluvní strana (strany): Chorvatská republika
č. 473/1990 Sb.

100. Dohoda mezi Českou republikou a Chorvatskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic

Záhřeb , 05.03.96

Smluvní strana (strany): Chorvatská republika
č. 155/1997 Sb.

101. Smlouva mezi Českou republikou a Chorvatskou republikou o zamezení dvojího zdanění v oboru daní z příjmu a z majetku
Praha , 22.01.99
Smluvní strana (strany): Chorvatská republika
č. 42/2000 Sb.
102. Smlouva mezi Českou republikou a Chorvatskou republikou o sociálním zabezpečení
Praha , 22.01.99
Smluvní strana (strany): Chorvatská republika
č. 82/2000 Sb.
103. Smlouva mezi republikou Československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irsko o vzájemném vydávání zločinců
Londýn , 11.11.1924
Smluvní strana (strany): Indická republika
č. 211/1926, 22/1928, 73/1928, 56/1929, 166/1932, 212/1934, 25/1935 Sb.
104. Protokol ke Smlouvě mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irsko o vzájemném vydávání zločinců z 11. listopadu 1924
Londýn , 04.06.1926
Smluvní strana (strany): Indická republika
č. 211/1926 Sb.
105. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Indickou republikou N. Dillí , 04.12.74
Smluvní strana (strany): Indická republika
č. 8/1980 Sb.
106. Dohoda mezi Českou republikou a Indickou republikou o podpoře a ochraně investic
Praha , 11.10.96
Smluvní strana (strany): Indická republika
č. 43/1998 Sb.
107. Smlouva mezi vládou České republiky a vládou Indické republiky o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku
Praha , 01.10.98
Smluvní strana (strany): Indická republika
č. 301/1999 Sb.
108. Smlouva o přátelství a spolupráci mezi Československou socialistickou republikou a Indonéskou republikou
Praha , 29.05.61
Smluvní strana (strany): Indonéská republika
č. 15/1963 Sb.

109. Smlouva mezi vládou České republiky a vládou Indonéské republiky o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu

Jakarta , 04.10.94

Smluvní strana (strany): Indonéská republika

č. 67/1996 Sb.

110. Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Indonéské republiky o podpoře a ochraně investic

Praha , 17.09.98

Smluvní strana (strany): Indonéská republika

č. 156/1999 Sb.

111. Smlouva mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Irácké republiky o vzájemném osvobození zisků a příjmů československého a iráckého leteckého podniku a jejich zaměstnanců od daní

Bagdad , 07.12.77

Smluvní strana (strany): Irácká republika

č. 116/1979 Sb.

112. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Iráckou republikou

Praha , 16.08.85

Smluvní strana (strany): Irácká republika

č. 81/1987 Sb.

113. Obchodní, celní a plavební úmluva mezi Republikou československou a Persií

Teherán , 30.04.1929

Smluvní strana (strany): Íránská islámská republika

č. 66/1929 Sb.

114. Smlouva o přátelství mezi Republikou československou a Císařstvím perským

Teherán , 29.10.1930

Smluvní strana (strany): Íránská islámská republika

č. 137/1931 Sb.

115. Úmluva o usazování mezi Republikou československou a Císařstvím perským

Teherán , 29.10.1930

Smluvní strana (strany): Íránská islámská republika

č. 138/1931 Sb.

116. Smlouva mezi Českou republikou a Irskem o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku

Praha , 14.11.95

Smluvní strana (strany): Irsko

č. 163/1996 Sb.

117. Dohoda mezi Českou republikou a Irskem o podpoře a vzájemné ochraně investic

Dublin , 28.06.96

Smluvní strana (strany): Irsko; č. 226/1997 Sb.

118. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Afghánskou demokratickou republikou

Praha , 22.04.81

Smluvní strana (strany): Islámský stát Afghánistán
č. 33/1983 Sb.

119. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Afghánskou demokratickou republikou o právní pomoci ve věcech občanských a trestních

Praha , 24.06.81

Smluvní strana (strany): Islámský stát Afghánistán
č. 44/1983 Sb.

120. Smlouva o přátelství a spolupráci mezi Československou socialistickou republikou a Afghánskou demokratickou republikou

Praha , 24.06.81

Smluvní strana (strany): Islámský stát Afghánistán
č. 21/1983 Sb.

121. Smlouva mezi Českou republikou a Islandskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu

Oslo , 18.01.2000

Smluvní strana (strany): Islandská republika
č. 11/2001 Sb.

122. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Italskou republikou

Praha , 10.10.75

Smluvní strana (strany): Italská republika
č. 42/1979 Sb.

123. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Italskou republikou o zamezení dvojího zdanění v oboru daní z příjmu a zabránění daňovému úniku

Praha , 05.05.81

Smluvní strana (strany): Italská republika
č. 17/1985 Sb.

124. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Italskou republikou o právní pomoci ve věcech občanských a trestních

Praha , 06.12.85

Smluvní strana (strany): Italská republika
č. 508/1990 Sb.

125. Dohoda mezi Českou republikou a Italskou republikou o podpoře a ochraně investic

Řím , 22.01.96

Smluvní strana (strany): Italská republika
č. 277/1997 Sb.

126. Smlouva mezi Českou republikou a Italskou republikou o přátelských vztazích a spolupráci
Řím , 23.01.96

Smluvní strana (strany): Italská republika
č. 98/1998 Sb.

127. Protokol o obnovení normálních styků mezi Československou republikou a Japonskem
Londýn , 13.02.57

Smluvní strana (strany): Japonsko
č. 26/1958 Sb.

128. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Japonskem o zamezení dvojího
zdanění v oboru daní z příjmu

Praha , 11.10.77
Smluvní strana (strany): Japonsko
č. 46/1979 Sb.

129. Smlouva o přátelství a spolupráci mezi Československou socialistickou republikou a
Jemenskou arabskou republikou

Praha , 02.04.64
Smluvní strana (strany): Jemenská republika
č. 19/1967 Sb.

130. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Jemenskou lidově
demokratickou republikou

Praha , 23.03.84
Smluvní strana (strany): Jemenská republika
č. 43/1986 Sb.

131. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Jemenskou lidově
demokratickou republikou o právní pomoci ve věcech občanských a trestních

Praha , 19.01.89
Smluvní strana (strany): Jemenská republika
č. 76/1990 Sb.

132. Úmluva mezi Československou republikou a Velkou Británií týkající se vzorků obchodních
cestujících /Dohoda o přístupu některých britských dominií k Úmluvě - výměna nót
Londýn, 19.12. 1923/2.1. 1924/ /Československá socialistická republika - Jihoafrická republika/
Londýn , 31.01.1923

Smluvní strana (strany): Jihoafrická republika
č. 55/1925 Sb.

133. Smlouva mezi republikou Československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irska
o vzájemném vydávání zločinců

Londýn , 11.11.1924
Smluvní strana (strany): Jihoafrická republika
č. 211/1926, 22/1928, 73/1928, 56/1929, 166/1932, 212/1934, 25/1935 Sb.

134. Smlouva mezi republikou Československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irska o právní pomoci ve věcech občanských

Londýně , 11.11.1924

Smluvní strana (strany): Jihoafrická republika

č. 70/1926, 123/1926, 60/1927, 140/1927, 12/1929, 204/1930, 47/1931, 107/1931, 146/1931, 28/1932 Sb.

135. Protokol ke Smlouvě mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irska o vzájemném vydávání zločinců z 11. listopadu 1924

Londýn , 04.06.1926

Smluvní strana (strany): Jihoafrická republika

č. 211/1926 Sb.

136. Dodatková úmluva o civilním řízení soudním mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irska

Praha , 15.02.1935

Smluvní strana (strany): Jihoafrická republika

č. 178/1935, 218/1935, 8/1936, 47/1936, 64/1936, 117/1936, 350/1936, 78/1937, 152/1938, 156/1938 Sb.

137. Smlouva mezi Českou republikou a Jihoafrickou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu

Praha , 11.11.96

Smluvní strana (strany): Jihoafrická republika

č. 7/1998 Sb.

138. Dohoda mezi Českou republikou a Jihoafrickou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic

Praha , 14.12.98

Smluvní strana (strany): Jihoafrická republika

č. 294/1999 Sb.

139. Dohoda mezi Českou republikou a Jordánským hášimovským královstvím o podpoře a vzájemné ochraně investic

Ammán , 20.09.97

Smluvní strana (strany): Jordánské hášimovské království

č. 62/2001 Sb.

140. Smlouva o přátelství a spolupráci mezi Československou socialistickou republikou a Kambodžským královstvím

Praha , 27.11.60

Smluvní strana (strany): Kambodžské království

č. 52/1961 Sb.

141. Smlouva mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irska o vzájemném vydávání zločinců /Československá republika - Kanada/

Londýn , 11.11.1924

Smluvní strana (strany): Kanada

č. 56/1929 Sb.

142. Smlouva mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irska o právní pomoci ve věcech občanských a obchodních ve znění a doplnění ze dne 15.2. 1935, upravené výměnou nót - Praha, 5./25. ledna 1972 /Československá socialistická republika - Kanada/

Londýn , 11.11.1924

Smluvní strana (strany): Kanada

č. 152/1938 Sb.

143. Protokol ke Smlouvě mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irska o vzájemném vydávání zločinců z 11. listopadu 1924 /Československá republika - Kanada/

Londýn , 04.06.1926

Smluvní strana (strany): Kanada

č. 56/1929 Sb.

144. Dodatková úmluva o civilním řízení soudním mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irska /Československá republika - Kanada/ Praha , 15.02.1935

Smluvní strana (strany): Kanada

č. 152/1938 Sb.

145. Smlouva mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a vládou Kanady o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku Praha , 30.08.90

Smluvní strana (strany): Kanada

č. 537/1992 Sb.

146. Dohoda mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a vládou Kanady o podpoře a ochraně investic

Praha , 15.11.90

Smluvní strana (strany): Kanada

č. 333/1992 Sb.

147. Smlouva mezi Českou republikou a Kanadou o vzájemné pomoci ve věcech trestních Ottawa , 03.11.97

Smluvní strana (strany): Kanada

č. 129/2000 Sb.

148. Dohoda mezi Českou republikou a Kazašskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic

Praha , 08.10.96

Smluvní strana (strany): Kazašská republika

č. 217/1999 Sb.

149. Smlouva mezi Českou republikou a Republikou Kazachstán o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku

Almaty , 09.04.98

Smluvní strana (strany): Kazašská republika

č. 3/2000 Sb.

150. Smlouva mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irsko o právní pomoci ve věcech občanských z 11. listopadu 1924, Dodatková úmluva o civilním řízení soudním mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irsko z 15. února 1935, Smlouva mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irsko o vydávání zločinců z 11. listopadu 1924 a Protokol ze 4. června 1926 /výměna nót z 15. ledna 1970/

Nairobi , 15.01.70

Smluvní strana (strany): Keňská republika

č. 14/1970 Sb.

151. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Korejskou lidově demokratickou republikou o vzájemné právní pomoci ve věcech občanských, rodinných a trestních

Pchjongjang , 11.09.88

Smluvní strana (strany): Korejská lidově demokratická republika

č. 93/1989 Sb.

152. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Korejskou lidově demokratickou republikou

Pchjongjang , 11.09.88

Smluvní strana (strany): Korejská lidově demokratická republika

č. 96/1989 Sb.

153. Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Korejské lidově demokratické republiky o podpoře a vzájemné ochraně investic

Pchjongjang , 27.02.98

Smluvní strana (strany): Korejská lidově demokratická republika

č. 250/1999 Sb.

154. Smlouva mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Korejskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu

Soul , 27.04.92

Smluvní strana (strany): Korejská republika

č. 124/1995 Sb.

155. Dohoda mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a vládou Korejské republiky o podpoře a vzájemné ochraně investic
Soul , 27.04.92
Smluvní strana (strany): Korejská republika
č. 125/1995 Sb.
156. Dohoda mezi Českou republikou a Kostarickou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic
San José , 28.10.98
Smluvní strana (strany): Kostarická republika
č. 68/2001 Sb.
157. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Kubánskou republikou
Havana , 07.04.73
Smluvní strana (strany): Kubánská republika
č. 14/1975 Sb.
158. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Kubánskou republikou o vzájemné právní pomoci ve věcech občanských, rodinných a trestních
Praha , 18.04.80
Smluvní strana (strany): Kubánská republika
č. 80/1981 Sb.
159. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Kyperskou republikou
Praha , 12.05.76
Smluvní strana (strany): Kyperská republika
č. 74/1979 Sb.
160. Smlouva mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Kyperské republiky o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku
Praha , 15.04.80
Smluvní strana (strany): Kyperská republika
č. 30/1981 Sb.
161. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Kyperskou republikou o právní pomoci ve věcech občanských a trestních
Nikósie , 23.04.82
Smluvní strana (strany): Kyperská republika
č. 96/1983 Sb.
162. Smlouva mezi Českou republikou a Kyperskou republikou o sociálním zabezpečení
Praha , 19.01.99
Smluvní strana (strany): Kyperská republika
č. 106/2000 Sb.

163. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Laoskou lidově demokratickou republikou

Vientiane , 15.03.85

Smluvní strana (strany): Laoská lidově demokratická republika
č. 46/1987 Sb.

164. Smlouva mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irsko o právní pomoci ve věcech občanských a obchodních z 11. listopadu 1924 a Dodatková úmluva o civilním řízení soudním mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irsko z 15. února 1935 /výměna nót 19.2. 1973/25.10. 1974/

Londýn , 25.10.74

Smluvní strana (strany): Lesothské království
č. 18/1980 Sb.

165. Smlouva mezi Českou republikou a Libanonskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku

Praha , 28.08.97

Smluvní strana (strany): Libanonská republika
č. 30/2000 Sb.

166. Dohoda mezi Českou republikou a Libanonskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic

Bejrút , 19.09.97

Smluvní strana (strany): Libanonská republika
č. 106/2001 Sb.

167. Obchodní smlouva mezi Československou republikou a Švýcarskou konfederací a Závěrečný protokol

Bern , 24.11.53

Smluvní strana (strany): Lichtenštejnské knížectví
č. 50/1954 Sb.

168. Smlouva mezi Českou republikou a Litevskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku

Vilnius , 27.10.94

Smluvní strana (strany): Litevská republika
č. 230/1995 Sb.

169. Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Litevské republiky o podpoře a vzájemné ochraně investic

Vilnius , 27.10.94

Smluvní strana (strany): Litevská republika
č. 185/1995 Sb.

170. Dohoda o volném obchodu mezi Českou republikou a Litevskou republikou

Praha , 14.10.96

Smluvní strana (strany): Litevská republika
č. 189/1997 Sb.

171. Smlouva mezi Českou republikou a Litevskou republikou o sociálním zabezpečení
Praha , 27.05.99
Smluvní strana (strany): Litevská republika
č. 136/2000 Sb.

172. Smlouva mezi Českou republikou a Lotyšskou republikou o zamezení dvojího zdanění a
zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku
Riga , 25.10.94
Smluvní strana (strany): Lotyšská republika
č. 170/1995 Sb.

173. Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Lotyšské republiky o podpoře a vzájemné
ochraně investic
Riga , 25.10.94
Smluvní strana (strany): Lotyšská republika
č. 204/1995 Sb.

174. Dohoda o volném obchodu mezi Českou republikou a Lotyšskou republikou
Riga , 15.04.96
Smluvní strana (strany): Lotyšská republika
č. 192/1997 Sb.

175. Úmluva o řízení smírčím, rozhodčím a soudním mezi Republikou československou a
Velkovévodstvím lucemburským
Ženeva , 18.09.1929
Smluvní strana (strany): Lucemburské velkovévodství
č. 142/1930 Sb.

176. Smlouva mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a vládou Lucemburského
velkovévodství o zamezení dvojího zdanění a zabrání daňovému úniku v oboru daní z příjmu
a z majetku
Lucemburk , 18.03.91
Smluvní strana (strany): Lucemburské velkovévodství
č. 79/1993 Sb.

177. Dohoda mezi Československem a Maďarskem o výměně obyvatelstva a Dodatek k Dohodě
Budapešť , 27.02.1946
Smluvní strana (strany): Maďarská republika
č. 145/1946 Sb.

178. Úmluva mezi Československou republikou a Maďarskou lidovou republikou o spolupráci
na poli sociální politiky
Budapešť , 30.01.59
Smluvní strana (strany): Maďarská republika
č. 21/1960 Sb.

179. Smlouva o obchodu a plavbě mezi Československou socialistickou republikou a Maďarskou lidovou republikou

Praha , 20.12.63

Smluvní strana (strany): Maďarská republika

č. 2/1965 Sb.

180. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Maďarskou lidovou republikou a Protokol k Úmluvě

Budapešť , 17.05.73

Smluvní strana (strany): Maďarská republika

č. 50/1974 Sb.

181. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Maďarskou lidovou republikou o právní pomoci a úpravě právních vztahů ve věcech občanských, rodinných a trestních

Bratislava , 28.03.89

Smluvní strana (strany): Maďarská republika

č. 63/1990 Sb.

182. Dohoda mezi Českou republikou a Maďarskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic

Praha , 14.01.93

Smluvní strana (strany): Maďarská republika

č. 200/1995 Sb.

183. Smlouva mezi Českou republikou a Maďarskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku

Praha , 14.01.93

Smluvní strana (strany): Maďarská republika

č. 22/1995 Sb.

184. Smlouva mezi Českou republikou a Maďarskou republikou o spolupráci a vzájemné pomoci při katastrofách a závažných haváriích

Budapešť , 17.06.99

Smluvní strana (strany): Maďarská republika

č. 31/2001 Sb.

185. Smlouva mezi vládou České republiky a vládou Malajsie o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu

Kuala Lumpur , 08.03.96

Smluvní strana (strany): Malajsie

č. 71/1998 Sb.

186. Dohoda mezi Českou republikou a Malajsií o podpoře a ochraně investic

Kuala Lumpur , 09.09.96

Smluvní strana (strany): Malajsie

č. 296/1998 Sb.

187. Úmluva mezi Československou republikou a Velkou Británií týkající se vzorků obchodních cestujících /Dohoda o přístupu některých britských dominií k Úmluvě - výměna nót Londýn, 19.12. 1923/2.1. 1924/ /Československá republika - Malta/

Londýn , 31.01.1923

Smluvní strana (strany): Maltská republika
č. 55/1925 Sb.

188. Smlouva mezi Českou republikou a Maltou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku

Crans Montana , 21.06.96

Smluvní strana (strany): Maltská republika
č. 164/1997 Sb.

189. Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Mauricijské republiky o podpoře a vzájemné ochraně investic

Port Louis , 05.04.99

Smluvní strana (strany): Mauricijská republika
č. 62/2000 Sb.

190. Dohoda mezi Českou republikou a Mezinárodní agenturou pro atomovou energii o uplatňování záruk na základě Smlouvy o nešíření jaderných zbraní

Vídeň , 18.09.96

Smluvní strana (strany): Mezinárodní agentura pro atomovou energii
č. 68/1998 Sb. - pouze oznámení

191. Smlouva o spolupráci mezi Českou republikou a Mezinárodní organizací pro migraci

Praha , 15.10.97

Smluvní strana (strany): Mezinárodní organizace pro migraci
č. 308/1998 Sb.

192. Smlouva mezi Českou republikou a Moldavskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku

Praha , 12.05.99

Smluvní strana (strany): Moldavská republika
č. 88/2000 Sb.

193. Dohoda mezi Českou republikou a Moldavskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic

Praha , 12.05.99

Smluvní strana (strany): Moldavská republika
č. 128/2000 Sb.

194. Úmluva mezi Československem a Knížectvím monackým o vydávání zločinců a právní pomoci ve věcech trestních

Paříž , 22.12.1934

Smluvní strana (strany): Monacké knížectví
č. 222/1936, 221/1942 Sb.

195. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Mongolskou lidovou republikou a Protokol

Ulánbátar , 03.06.76

Smluvní strana (strany): Mongolsko

č. 47/1977 Sb.

196. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Mongolskou lidovou republikou o poskytování právní pomoci a o právních vztazích v občanských, rodinných a trestních věcech

Ulánbátar , 15.10.76

Smluvní strana (strany): Mongolsko

č. 106/1978 Sb.

197. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Mongolskou lidovou republikou o úpravě dvojího státního občanství

Ulánbátar , 09.07.84

Smluvní strana (strany): Mongolsko

č. 96/1985 Sb.

198. Smlouva mezi Českou republikou a Mongolskem o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku

Praha , 27.02.97

Smluvní strana (strany): Mongolsko

č. 18/1999 Sb.

199. Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Mongolska o podpoře a vzájemné ochraně investic

Ulánbátar , 13.02.98

Smluvní strana (strany): Mongolsko

č. 104/1999 Sb.

200. Smlouva mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Nigerijské federativní republiky o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a zisku z majetku

Lagos , 31.08.89

Smluvní strana (strany): Nigérijská federativní republika

č. 339/1991, 371/1999 Sb.

201. Obchodní úmluva československo-holandská a Protokol

Haag , 20.01.1923

Smluvní strana (strany): Nizozemské království

č. 250/1924 Sb.

202. Smlouva o řízení soudním, rozhodčím a smírčím mezi Československem a Nizozemskem
Ženeva , 14.09.1929

Smluvní strana (strany): Nizozemské království

č. 141/1930 Sb.

203. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Nizozemským královstvím o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku
Praha , 04.03.74

Smluvní strana (strany): Nizozemské království
č. 138/1974 Sb.

204. Dohoda mezi Českou a Slovenskou Federativní Reublikou a Nizozemským královstvím o podpoře a vzájemné ochraně investic
Praha , 29.04.91

Smluvní strana (strany): Nizozemské království
č. 569/1992 Sb.

205. Protokol doplňující Smlouvu mezi Československou socialistickou republikou a Nizozemským královstvím o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku a Protokol k ní
Praha , 26.06.96

Smluvní strana (strany): Nizozemské království
č. 112/1997 Sb.

206. Rámcová dohoda o finanční spolupráci mezi Českou republikou a Nordic Investment Bank
Praha , 30.10.97

Smluvní strana (strany): Nordic Investment Bank
č. 226/1998 Sb.

207. Úmluva o pokojném vyřizování veškerých mezinárodních sporů mezi Československem a Norskem
Ženeva , 09.09.1929

Smluvní strana (strany): Norské království
č. 101/1930 Sb.

208. Smlouva mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Norského království o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku
Oslo , 27.06.79

Smluvní strana (strany): Norské království
č. 35/1980 Sb.

209. Dohoda mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Královstvím Norska o vzájemné podpoře a ochraně investic
Oslo , 21.05.91

Smluvní strana (strany): Norské království
č. 530/1992 Sb.

210. Smlouva mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irska o vzájemném vydávání zločinců a Protokol ke Smlouvě ze 4. června 1926 - rozšíření na Nový Zéland
Londýn , 11.11.1924

Smluvní strana (strany): Nový Zéland
č. 22/1928 Sb.

211. Smlouva mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irska o právní pomoci ve věcech občanských a obchodních ve znění a doplnění ze dne 15. února 1935, upravená výměnou nót 5./25.1. 1972 - rozšíření na Nový Zéland

Londýn , 11.11.1924

Smluvní strana (strany): Nový Zéland
č. 46/1936 Sb.

212. Dodatková úmluva o civilním řízení soudním mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irska - rozšíření na Nový Zéland

Praha , 15.02.1935

Smluvní strana (strany): Nový Zéland
č. 47/1936 Sb.

213. Dohoda mezi vládou Československé republiky a vládou Nového Zélandu o vzájemném uvolnění sekvestrovaných peněžních pohledávek /výměna nót 7.11. 1946, 30.7./8.8. 1947/

Wellington , 08.08.1947

Smluvní strana (strany): Nový Zéland
č. 71/1948 Sb.

214. Dohoda mezi Českou republikou a Organizací pro ekonomickou spolupráci a rozvoj o výsadách, imunitách a výhodách přiznaných Organizaci pro ekonomickou spolupráci a rozvoj (OECD)

Paříž , 22.02.95

Smluvní strana (strany): Organizace pro ekonomickou spolupráci a rozvoj
č. 267/1998 Sb.

215. Dohoda mezi Českou republikou a Organizací spojených národů o Informačním centru Organizace spojených národů v Praze

Praha , 16.07.99

Smluvní strana (strany): Organizace spojených národů
č. 29/2001 Sb.

216. Dohoda mezi Českou republikou a Paraguayskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic

Asuncion , 21.10.98

Smluvní strana (strany): Paraguayská republika
č. 38/2000 Sb.

217. Dohoda mezi Českou republikou a Peruánskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic

Lima , 16.03.94

Smluvní strana (strany): Peruánská republika
č. 181/1995 Sb.

218. Smlouva mezi Republikou československou a Republikou polskou o zamezení dvojího zdanění v oboru dávek pozůstalostních

Varšava , 23.04.1925

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 256/1925 Sb.

219. Smlouva mezi Republikou československou a Republikou polskou o rybolovu a ochraně ryb v hraničních vodách a ve vodách jejich povodí

Katovice , 18.02.1928

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 109/1931 Sb.

220. Úmluva mezi republikou Československou a republikou Polskou o zajištění hospodářské spolupráce

Praha , 04.07.1947

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 10/1948, 9/1949 Sb.

221. Úmluva mezi Republikou československou a Republikou polskou o sociálním pojištění, Závěrečný protokol

Varšava , 05.04.1948

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 261/1948, 73/1957 Sb.

222. Úmluva mezi Republikou československou a Republikou polskou o spolupráci na poli sociální politiky a správy

Varšava , 05.04.1948

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 260/1948, 72/1957 Sb.

223. Prvý dodatkový protokol k Úmluvě mezi Československou socialistickou republikou a Polskou republikou o spolupráci na poli sociální politiky a správy ze dne 5. dubna 1948

Varšava , 30.09.55

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 72/1957 Sb.

224. Prvý dodatkový protokol k Úmluvě mezi Československou republikou a Polskou republikou o sociálním pojištění ze dne 5. dubna 1948

Varšava , 30.09.55

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 73/1957 Sb.

225. Dopravní dohoda mezi Československou republikou a Polskou lidovou republikou

Praha , 13.01.56

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 74/1956 Sb.

226. Dohoda mezi Československou republikou a Polskou lidovou republikou o vypořádání nevyřízených majetkových otázek

Praha , 29.03.58

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 4/1959 Sb.

227. Smlouva mezi Československou republikou a Polskou lidovou republikou o konečném vytyčení státních hranic

Varšava , 13.06.58

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 62/1958, 23/1959 Sb.

228. Dohoda mezi Československou socialistickou republikou a Polskou lidovou republikou o československé průvozní dopravě přes území Polské lidové republiky na úseku železniční trati mezi stanicemi Hrádek nad Nisou a Zittau

Praha , 16.11.62

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 201/1964 Sb.

229. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Polskou lidovou republikou o spolupráci při výkonu kontroly osob, zboží a dopravních prostředků přestupujících československo-polské státní hranice v železničním a silničním styku

Varšava , 23.09.66

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 50/1972 Sb.

230. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Polskou lidovou republikou o právních vztazích na československo-polských státních hranicích, o spolupráci a vzájemné pomoci v hraničních otázkách

Praha , 02.12.67

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 80/1971 Sb.

231. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Polskou lidovou republikou

Varšava , 09.06.72

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 83/1973 Sb.

232. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Polskou lidovou republikou o průběhu státních hranic v souvislosti s výsledky prvního společného přezkoušení průběhu československo-polských státních hranic na hraničních vodních tocích

Varšava , 10.12.86

Smluvní strana (strany): Polská republika

č. 126/1989 Sb.

233. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Polskou lidovou republikou o právní pomoci a úpravě právních vztahů ve věcech občanských, rodinných, pracovních a trestních

Varšava , 21.12.87

Smluvní strana (strany): Polská republika
č. 42/1989, 206/1989 Sb.

234. Smlouva mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Polskou republikou o dobrém sousedství, solidaritě a přátelské spolupráci

Krakov , 06.10.91

Smluvní strana (strany): Polská republika
č. 416/1992 Sb.

235. Smlouva mezi vládou České republiky a vládou Polské republiky o zamezení dvojího zdanění v oboru daní z příjmu a z majetku

Varšava , 24.06.93

Smluvní strana (strany): Polská republika
č. 31/1994, 64/1994 Sb.

236. Dohoda mezi Českou republikou a Polskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic

Budapešť , 16.07.93

Smluvní strana (strany): Polská republika
č. 181/1994 Sb.

237. Smlouva mezi Českou republikou a Polskou republikou o malém pohraničním styku

Praha , 17.01.95

Smluvní strana (strany): Polská republika
č. 187/1996 Sb.

238. Smlouva mezi Českou republikou a Polskou republikou o společných státních hranicích

Praha , 17.01.95

Smluvní strana (strany): Polská republika
č. 181/1996 Sb.

239. Smlouva mezi Českou republikou a Polskou republikou o vzájemné pomoci v celních otázkách

Varšava , 15.05.96

Smluvní strana (strany): Polská republika
č. 288/1997 Sb.

240. Dohoda mezi Republikou československou a Republikou portugalskou o vzájemné právní pomoci ve věcech občanských a obchodních

Lisabon , 23.11.1927

Smluvní strana (strany): Portugalská republika
č. 22/1931, 147/1931, 58/1931 Sb.

241. Úmluva mezi Republikou československou a Republikou portugalskou o vydávání zločinců a právní pomoci ve věcech trestních

Lisabon , 23.11.1927

Smluvní strana (strany): Portugalská republika

č. 24/1931 Sb.

242. Úmluva mezi Republikou československou a Republikou portugalskou o uznání a výkonu soudních rozhodnutí

Lisabon , 23.11.1927

Smluvní strana (strany): Portugalská republika

č. 23/1931 Sb.

243. Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Portugalské republiky o podpoře a vzájemné ochraně investic

Praha , 12.11.93

Smluvní strana (strany): Portugalská republika

č. 96/1995 Sb.

244. Smlouva mezi Českou republikou a Portugalskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu

Lisabon , 24.05.94

Smluvní strana (strany): Portugalská republika

č. 275/1997 Sb.

245. Úmluva mezi republikou Československou a republikou Rakouskou o vedení rakousko-československé hranice a některých souvislých otázkách

Praha , 10.03.1921

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 288/1922 Sb.

246. Smlouva mezi republikou Československou a republikou Rakouskem o úpravě právních poměrů na státní hranici popsané v článku 27, bod 6 mírové smlouvy mezi mocnostmi spojenými a sdruženými a Rakouskem, podepsané v St. Germain en Laye dne 10. září 1919. (Hraniční statut)

Praha , 12.12.1928

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 139/1930 Sb.

247. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Rakouskou republikou o vzájemném právním styku ve věcech občanskoprávních, o listinách a o právních informacích se Závěrečným protokolem

Praha , 10.11.61

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 9/1963 Sb.

248. Dohoda mezi Československou socialistickou republikou a Rakouskou republikou o úpravě pohraničního přechodu železnic

Praha , 22.09.62

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 85/1964 Sb.

249. Dohoda mezi Československou socialistickou republikou a Rakouskou republikou o změně Dohody o úpravě pohraničního přechodu železnic ze dne 22. září 1962

Praha , 03.01.67

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 3/1968 Sb.

250. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Rakouskou republikou o úpravě vodohospodářských otázek na hraničních vodách

Vídeň , 07.12.67

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 57/1970 Sb.

251. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Rakouskou republikou o společných státních hranicích

Vídeň , 21.12.73

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 95/1975 Sb.

252. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Rakouskou republikou o ochraně údajů o původu, označení původu a jiných označení zemědělských a průmyslových výrobků odkazujících na původ a Protokol z 30. listopadu 1977

Vídeň , 11.06.76

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 19/1981 Sb.

253. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Rakouskou republikou o zamezení dvojího zdanění v oboru daní z příjmu a z majetku

Vídeň , 07.03.78

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 48/1979 Sb.

254. Dohoda mezi Československou socialistickou republikou a Rakouskou republikou o konzulárních stycích

Praha , 14.03.79

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 22/1981 Sb.

255. Dohoda mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Rakouské republiky o spolupráci při předcházení a odhalování soudně trestných činů a zajišťování bezpečnosti silniční dopravy

Praha , 21.06.88

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 275/1990 Sb.

256. Smlouva mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Rakouskou republikou o vzájemném výkonu soudních rozhodnutí ve věcech trestních

Vídeň , 20.05.90

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 113/1992 Sb.

257. Dohoda mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Rakouskou republikou o podpoře a ochraně investic

Vídeň , 15.10.90

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 454/1991 Sb.

258. Dohoda mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Rakouskou republikou o ulehčení pohraničního odbavování v železniční, silniční a vodní dopravě

Vídeň , 17.06.91

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 27/1994 Sb.

259. Smlouva mezi Českou republikou a Rakouskou republikou o dodatku k Evropské úmluvě o vydávání z 13. prosince 1957 a o usnadnění jejího uplatnění

Vídeň , 27.06.94

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 2/1996 Sb.

260. Smlouva mezi Českou republikou a Rakouskou republikou o dodatku k Evropské úmluvě o právní pomoci ve věcech trestních z 20. dubna 1959 a o usnadnění jejího uplatnění

Vídeň , 27.06.94

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 3/1996 Sb.

261. Smlouva mezi Českou republikou a Rakouskou republikou o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní dědických a darovacích

Praha , 19.09.96

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 31/2000 Sb.

262. Smlouva mezi Českou republikou a Rakouskou republikou o vzájemné pomoci při katastrofách nebo velkých haváriích

Vídeň , 14.12.98

Smluvní strana (strany): Rakouská republika

č. 139/2000 Sb.

263. Smlouva mezi Českou republikou a Rakouskou republikou o sociálním zabezpečení
Praha , 20.07.99

Smluvní strana (strany): Rakouská republika
č. 55/2001 Sb.

264. Obchodní a plavební smlouva mezi Republikou československou a Královstvím Srbů,
Chorvatů a Slovinců

Praha , 14.11.1928

Smluvní strana (strany): Republika Bosna a Hercegovina
č. 163/1929 Sb.

265. Úmluva mezi Republikou československou a Královstvím jugoslávským o zamezení
dvojího zdanění v oboru dávek pozůstalostních

Praha , 24.02.1936

Smluvní strana (strany): Republika Bosna a Hercegovina
č. 24/1938 Sb.

266. Dodatková dohoda k Obchodní a plavební smlouvě československo-jihoslovanské ze dne
14. listopadu 1928

Praha , 10.04.1948

Smluvní strana (strany): Republika Bosna a Hercegovina
č. 156/1948, 6/1948 Sb.

267. Dohoda mezi Československou republikou a Federativní lidovou republikou Jugoslávií o
vypořádání otevřených majetkových otázek

Praha , 11.02.56

Smluvní strana (strany): Republika Bosna a Hercegovina
č. 31/1957 Sb.

268. Dohoda o spolupráci v oblasti kultury, umění, vědy, školství a osvěty mezi vládou
Československé republiky a vládou Federativní lidové republiky Jugoslávie

Bělehrad , 29.01.57

Smluvní strana (strany): Republika Bosna a Hercegovina
č. 4/1958 Sb.

269. Úmluva o spolupráci na poli sociální politiky mezi Československou republikou a
Federativní lidovou republikou Jugoslávií

Bělehrad , 22.05.57

Smluvní strana (strany): Republika Bosna a Hercegovina
č. 2/1958 Sb.

270. Úmluva mezi Československou republikou a Federativní lidovou republikou Jugoslávií o
sociálním pojištění

Bělehrad , 22.05.57

Smluvní strana (strany): Republika Bosna a Hercegovina
č. 3/1958 Sb.

271. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávií o úpravě právních vztahů ve věcech občanských, rodinných a trestních
Bělehrad , 20.01.64

Smluvní strana (strany): Republika Bosna a Hercegovina
č. 207/1964 Sb.

272. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávie o zamezení dvojího zdanění v oboru daní z příjmu a z majetku
Praha , 02.11.81

Smluvní strana (strany): Republika Bosna a Hercegovina
č. 99/1983 Sb.

273. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávií
Praha , 10.12.81

Smluvní strana (strany): Republika Bosna a Hercegovina
č. 42/1983 Sb.

274. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávií o vzájemném předávání odsouzených k výkonu trestu odnětí svobody
Praha , 23.05.89

Smluvní strana (strany): Republika Bosna a Hercegovina
č. 473/1990 Sb.

275. Smlouva mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irsko o právní pomoci ve věcech občanských a obchodních z 11. listopadu 1924 a Dodatková úmluva o civilním řízení soudním mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irsko z 15. února 1935 /výměna dopisů ze dne 20.10. 1971 a nót 13.11. 1972, 29.1. 1973 a 4.11. 1974/

Londýn , 04.11.74

Smluvní strana (strany): Republika Fidži
č. 18/1980 Sb.

276. Smlouva mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irsko o právní pomoci ve věcech občanských a obchodních z 11. listopadu 1924 a Dodatková úmluva o civilním řízení soudním mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irsko z 15. února 1935 /výměna nót z 23.8. 1978 a 13.3. 1979/

Praha , 13.03.79

Smluvní strana (strany): Republika Nauru
č. 18/1980 Sb.

277. Obchodní a plavební smlouva mezi Republikou československou a Královstvím Srbů, Chorvatů a Slovinců

Praha , 14.11.1928

Smluvní strana (strany): Republika Slovinsko
č. 163/1929 Sb.

278. Úmluva mezi Republikou československou a Královstvím jugoslávským o zamezení dvojího zdanění v oboru dávek pozůstalostních

Praha , 24.02.1936

Smluvní strana (strany): Republika Slovinsko

č. 24/1938 Sb.

279. Dodatková dohoda k Obchodní a plavební smlouvě československo-jihoslovanské ze dne 14. listopadu 1928

Praha , 10.04.1948

Smluvní strana (strany): Republika Slovinsko

č. 155/1948, 256/1948 Sb.

280. Dohoda mezi Československou republikou a Federativní lidovou republikou Jugoslávií o vypořádání otevřených majetkových otázek

Praha , 11.02.56

Smluvní strana (strany): Republika Slovinsko

č. 31/1957 Sb.

281. Úmluva mezi Československou republikou a Federativní lidovou republikou Jugoslávií o sociálním pojištění

Bělehrad , 22.05.57

Smluvní strana (strany): Republika Slovinsko

č. 3/1958 Sb.

282. Úmluva o spolupráci na poli sociální politiky mezi Československou republikou a Federativní lidovou republikou Jugoslávií

Bělehrad , 22.05.57

Smluvní strana (strany): Republika Slovinsko

č. 2/1958 Sb.

283. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávií o úpravě právních vztahů ve věcech občanských, rodinných a trestních

Bělehrad , 20.01.64

Smluvní strana (strany): Republika Slovinsko

č. 207/1964 Sb.

284. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávií

Praha , 10.12.81

Smluvní strana (strany): Republika Slovinsko

č. 42/1983 Sb.

285. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Socialistickou federativní republikou Jugoslávií o vzájemném předávání odsouzených k výkonu trestu odnětí svobody

Praha , 23.05.89

Smluvní strana (strany): Republika Slovinsko

č. 473/1990 Sb.

286. Dohoda mezi Českou republikou a Republikou Slovinsko o podpoře a ochraně investic
Praha , 04.05.93
Smluvní strana (strany): Republika Slovinsko
č. 159/1994 Sb.
287. Smlouva mezi Českou republikou a Slovinskou republikou o zamezení dvojího zdanění a
zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku
Lublaň , 13.06.97
Smluvní strana (strany): Republika Slovinsko
č. 214/1998 Sb.
288. Úmluva mezi Republikou československou a Královstvím rumunským o dvojím zdanění
v oboru dávek pozůstalostních a Závěrečný protokol
Bukurešť , 20.06.1934
Smluvní strana (strany): Rumunsko
č. 100/1936, 172/1948 Sb.
289. Úmluva mezi Československou republikou a Rumunskou lidovou republikou o spolupráci
v sociálních otázkách se Závěrečným protokolem
Praha , 02.05.57
Smluvní strana (strany): Rumunsko
č. 95/1958 Sb.
290. Smlouva mezi Československou republikou a Rumunskou lidovou republikou o právní
pomoci ve věcech občanských, rodinných a trestních
Praha , 25.10.58
Smluvní strana (strany): Rumunsko
č. 31/1959 Sb.
291. Dohoda o úpravě některých otevřených finančních a majetkových otázek mezi
Československou socialistickou republikou a Rumunskou lidovou republikou s Dodatkovým
protokolem
Bukurešť , 03.08.60
Smluvní strana (strany): Rumunsko
č. 51/1961 Sb.
292. Smlouva o obchodu a plavbě mezi Československou socialistickou republikou a
Rumunskou lidovou republikou
Bukurešť , 16.12.63
Smluvní strana (strany): Rumunsko
č. 180/1964 Sb.
293. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Rumunskou
socialistickou republikou
Bukurešť , 09.12.72
Smluvní strana (strany): Rumunsko
č. 64/1974 Sb.

294. Smlouva mezi vládou České republiky a vládou Rumunska o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku

Bukurešť , 08.11.93

Smluvní strana (strany): Rumunsko

č. 180/1994 Sb.

295. Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Rumunska o podpoře a vzájemné ochraně investic

Bukurešť , 08.11.93

Smluvní strana (strany): Rumunsko

č. 198/1994 Sb.

296. Smlouva o přátelských vztazích a spolupráci mezi Českou republikou a Rumunskem

Bukurešť , 22.06.94

Smluvní strana (strany): Rumunsko

č. 37/1997 Sb.

297. Smlouva o právní pomoci v občanských věcech mezi Českou republikou a Rumunskem

Bukurešť , 11.07.94

Smluvní strana (strany): Rumunsko

č. 1/1996 Sb.

298. Dohoda o volném obchodu mezi Českou republikou a Rumunskem

Praha , 24.10.94

Smluvní strana (strany): Rumunsko

č. 126/1995 Sb.

299. Smlouva o obchodu a plavbě mezi Republikou československou a Svazem sovětských socialistických republik

Moskva , 11.12.1947

Smluvní strana (strany): Ruská federace

č. 31/1949 Sb.

300. Dohoda mezi Československou republikou a Svazem sovětských socialistických republik o sociálním zabezpečení a Protokol k Dohodě

Praha , 02.12.59

Smluvní strana (strany): Ruská federace

č. 116/1960 Sb.

301. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Svazem sovětských socialistických republik

Moskva , 27.04.72

Smluvní strana (strany): Ruská federace

č. 143/1973 Sb.

302. Dohoda mezi Československou socialistickou republikou a Svazem sovětských socialistických republik o vzájemné ochraně autorských práv k dílům literárním, vědeckým a uměleckým

Praha , 18.03.75

Smluvní strana (strany): Ruská federace

č. 5/1976 Sb.

303. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Svazem sovětských socialistických republik o zamezení vzniku dvojího státního občanství

Moskva , 06.06.80

Smluvní strana (strany): Ruská federace

č. 71/1981 Sb.

304. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Svazem sovětských socialistických republik o právní pomoci a právních vztazích ve věcech občanských, rodinných a trestních

Moskva , 12.08.82

Smluvní strana (strany): Ruská federace

č. 95/1983 Sb.

305. Smlouva mezi Českou republikou a Ruskou federací o přátelských vztazích a spolupráci

Praha , 26.08.93

Smluvní strana (strany): Ruská federace

č. 99/1996 Sb.

306. Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Ruské federace o podpoře a vzájemné ochraně investic

Moskva , 05.04.94

Smluvní strana (strany): Ruská federace

č. 201/1996 Sb.

307. Smlouva mezi vládou České republiky a vládou Ruské federace o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku

Praha , 17.11.95

Smluvní strana (strany): Ruská federace

č. 278/1997 Sb.

308. Pakt o přátelství, řízení smírčím, rozhodčím a soudním mezi Republikou československou a Republikou řeckou

Praha , 08.06.1929

Smluvní strana (strany): Řecká republika

č. 157/1930 Sb.

309. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Řeckou republikou o právní pomoci ve věcech občanských a trestních

Athény , 22.10.80

Smluvní strana (strany): Řecká republika

č. 102/1983 Sb.

310. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Řeckou republikou
Athény , 22.10.80
Smluvní strana (strany): Řecká republika
č. 18/1985 Sb.
311. Smlouva mezi vládou Československé socialistické republiky a vládou Řecké republiky o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu
Athény , 23.10.86
Smluvní strana (strany): Řecká republika
č. 98/1989 Sb.
312. Dohoda mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a vládou Řecké republiky o podpoře a vzájemné ochraně investic
Praha , 03.06.91
Smluvní strana (strany): Řecká republika
č. 102/1993 Sb.
313. Dohoda mezi Českou republikou a Salvadorskou republikou o podpoře a vzájemné ochraně investic
San Salvador , 29.11.99
Smluvní strana (strany): Salvadorská republika
č. 34/2001 Sb.
314. Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Singapurské republiky o podpoře a ochraně investic
Singapur , 08.04.95
Smluvní strana (strany): Singapurská republika
č. 57/1996 Sb.
315. Smlouva mezi vládou České republiky a vládou Singapurské republiky o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a Protokol
Singapur , 21.11.97
Smluvní strana (strany): Singapurská republika
č. 224/1998 Sb.
316. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o úpravě režimu a o spolupráci na společných státních hranicích
Praha , 29.10.92
Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 234/1993 Sb.
317. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o právní pomoci poskytované justičními orgány a o úpravě některých právních vztahů v občanských a trestních věcech
Praha , 29.10.92
Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 209/1993 Sb.

318. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o sociálním zabezpečení
Praha , 29.10.92

Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 228/1993 Sb.

319. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o vzájemném zaměstnávání
občanů

Praha , 29.10.92

Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 227/1993 Sb.

320. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o osobních dokladech,
cestovních dokladech, řidičských dokladech a evidenci vozidel a Protokol ke Smlouvě ze dne 26.
února 1993

Praha , 29.10.92

Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 230/1993 Sb.

321. Smlouva o vytvoření celní unie mezi Českou republikou a Slovenskou republikou
Praha , 29.10.92

Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 237/1993 Sb.

322. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o zamezení dvojího zdanění v
oboru daně dědické a darovací

Bratislava , 23.11.92

Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 253/1993 Sb.

323. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o dobrém sousedství,
přátelských vztazích a spolupráci

Bratislava , 23.11.92

Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 235/1993 Sb.

324. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o zamezení dvojího zdanění v
oboru daní z příjmu a z majetku

Bratislava , 23.11.92

Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 257/1993 Sb.

325. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o dočasném oprávnění k
podnikání fyzických a právnických osob, které podnikají na území druhé republiky po 31.
prosinci 1992

Bratislava , 29.10.93

Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 330/1993 Sb.

326. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o úpravě některých otázek na úseku matrik a státního občanství doplněná nótami ze dne 9.11. a 28.12. 1994
Červená nad Vltavou , 24.06.94
Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 235/1995 Sb.
327. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o spolupráci a vzájemné pomoci v oboru celnictví
Praha , 20.10.95
Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 200/1996 Sb.
328. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o společných státních hranicích
Židlochovice , 04.01.96
Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 246/1997, 316/1999 Sb.
329. Pravidla Rozhodčí komise celní unie mezi Českou republikou a Slovenskou republikou
Praha , 25.11.96
Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 268/1997 Sb.
330. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou, kterou se mění a doplňuje Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o úpravě režimu a o spolupráci na společných státních hranicích ze dne 29. října 1992
Praha , 18.08.97
Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 205/1998 Sb.
331. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o spolupráci a vzájemné pomoci při mimořádných událostech
Bratislava , 23.11.98
Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 7/2001 Sb.
332. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o ulehčení pohraničního odbavování v silniční, železniční a vodní dopravě
Bratislava , 24.05.99
Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 24/2001 Sb.
333. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o společném postupu při dělení majetku České a Slovenské Federativní Republiky mezi Českou republikou a Slovenskou republikou a o jeho přechodu na Českou republiku a Slovenskou republiku
Bratislava , 24.11.99
Smluvní strana (strany): Slovenská republika
č. 63/2000 Sb.

334. Smlouva mezi Českou republikou a Slovenskou republikou o poskytování a úhradě zdravotní péče

Praha , 23.05.2000

Smluvní strana (strany): Slovenská republika

č. 48/2001 Sb.

335. Smírčí a rozhodčí smlouva mezi Československou republikou a Královstvím španělským
Praha , 16.11.1928

Smluvní strana (strany): Španělské království

č. 18/1930 Sb.

336. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Španělskem o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku

Madrid , 08.05.80

Smluvní strana (strany): Španělské království

č. 23/1982 Sb.

337. Smlouva mezi Československou socialistickou republikou a Španělskem o právní pomoci, uznání a výkonu rozhodnutí ve věcech občanských

Madrid , 04.05.87

Smluvní strana (strany): Španělské království

č. 6/1989 Sb.

338. Dohoda o vzájemné ochraně a podpoře investic mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Španělským královstvím

Madrid , 12.12.90

Smluvní strana (strany): Španělské království

č. 647/1992 Sb.

339. Smlouva o přátelských vztazích a spolupráci mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Španělským královstvím

Praha , 11.11.91

Smluvní strana (strany): Španělské království

č. 578/1992 Sb.

340. Dohoda mezi vládou České republiky a vládou Spojených arabských emirátů o podpoře a ochraně investic

Abú Dhabí , 23.11.94

Smluvní strana (strany): Spojené arabské emiráty

č. 69/1996 Sb.

341. Smlouva mezi Českou republikou a Spojenými arabskými emiráty o zamezení dvojího zdanění a zabránění daňovému úniku v oboru daní z příjmu a z majetku

Washington , 30.09.96

Smluvní strana (strany): Spojené arabské emiráty

č. 276/1997 Sb.

342. Smlouva mezi republikou Československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Irska o právní pomoci ve věcech občanských

Londýně , 11.11.1924

Smluvní strana (strany): Spojené království Velké Británie a Severního Irska

č. 70/1926, 123/1926, 60/1927, 140/1927, 12/1929, 204/1930, 47/1931, 107/1931, 146/1931, 28/1932 Sb.

343. Dodatková úmluva o civilním řízení soudním mezi Republikou československou a Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irska

Praha , 15.02.1935

Smluvní strana (strany): Spojené království Velké Británie a Severního Irska

č. 178/1935, 218/1935, 8/1936, 47/1936, 64/1936, 117/1936, 350/1936, 78/1937, 152/1938, 156/1938 Sb.

344. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irska

Praha , 03.04.75

Smluvní strana (strany): Spojené království Velké Británie a Severního Irska

č. 135/1976 Sb.

345. Dohoda mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a Spojeným královstvím Velké Británie a Severního Irska o podpoře a ochraně investic

Praha , 10.07.90

Smluvní strana (strany): Spojené království Velké Británie a Severního Irska

č. 646/1992 Sb.

346. Smlouva mezi vládou České a Slovenské Federativní Republiky a vládou Spojeného království Velké Británie a Severního Irska o zamezení dvojího zdanění v oboru daní z příjmu a zisku z majetku

Londýn , 05.11.90

Smluvní strana (strany): Spojené království Velké Británie a Severního Irska

č. 89/1992, 37/1992 Sb.

347. Memorandum o porozumění mezi vládou České republiky a vládou Spojeného království Velké Británie a Severního Irska o vzájemné správní pomoci jejich celních správ

Praha , 17.11.95

Smluvní strana (strany): Spojené království Velké Británie a Severního Irska

č. 25/1997 Sb.

348. Smlouva mezi Republikou československou a Spojenými státy americkými o vzájemném vydávání zločinců

Praha , 02.07.1925

Smluvní strana (strany): Spojené státy americké

č. 48/1926 Sb.

349. Smírčí smlouva mezi Republikou československou a Spojenými státy severoamerickými
Washington , 16.08.1928

Smluvní strana (strany): Spojené státy americké
č. 72/1929 Sb.

350. Rozhodčí smlouva mezi Republikou československou a Spojenými státy severoamerickými
Washington , 16.08.1928

Smluvní strana (strany): Spojené státy americké
č. 73/1929 Sb.

351. Dodatková úmluva mezi Republikou československou a Spojenými státy americkými o
vzájemném vydávání zločinců

Washington , 29.04.1935

Smluvní strana (strany): Spojené státy americké
č. 185/1935 Sb.

352. Konzulární úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Spojenými státy
americkými

Praha , 09.07.73

Smluvní strana (strany): Spojené státy americké
č. 28/1988 Sb.

353. Úmluva mezi Československou socialistickou republikou a Spojenými státy americkými
o inspekcích na území ČSSR /výměna nót 18.12. 1987/4.1. 1988/

Praha , 04.01.88

Smluvní strana (strany): Spojené státy americké
č. 136/1988 Sb.

354. Dohoda o obchodních vztazích mezi vládou Československé federativní republiky a vládou
Spojených států amerických

Washington , 12.04.90

Smluvní strana (strany): Spojené státy americké
č. 158/1991 Sb.

355. Dohoda mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Spojenými státy americkými
o vzájemné podpoře a ochraně investic

Washington , 22.10.91

Smluvní strana (strany): Spojené státy americké
č. 187/1993 Sb.

356. Dodatek k Dohodě o obchodních vztazích mezi vládou Československé federativní
republiky a vládou Spojených států amerických podepsané ve Washingtonu dne 12. dubna 1990
sjednaný výměnou nót ze dne 25.2. 1992 a 7.5. 1992

Washington , 07.05.92

Smluvní strana (strany): Spojené státy americké
č. 113/1995 Sb.